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Scopul exercițiului 
 
Exercițiul are ca scop să ofere participanților în competiție ocazia de a experimenta 
investițiile și de a vedea cum ar performa o selecție de 30 de acțiuni de pe Bursa de 
Valori București (BVB).  

Durata și locul de desfășurare a exercițiului 
 
Exercițiul va avea loc între 24 feb 2025– 17 martie 2025 pe mediul demo al aplicației 
Investimental Nova. 

Cine poate participa 
 
Oricine se înscrie în pagina de aici, oricând pe perioada acestui exercițiu și în timpul 
ședinței de tranzacționare de la BVB. 
Condiția este să fi împlinit 18 ani la data de start a exercițiului. 

Cum poți participa 
 
Pentru a participa, urmează acești pași simpli: 

• Completează formularul de participare de aici cu numele tău, adresa de email și 
telefonul (opțional) și vei primi un email cu datele de acces la platforma de 
tranzacționare demo. 

• Prin completarea formularului, ești de acord cu regulamentul acestui exercițiu și 
cu politica de confidențialitate, accesibilă si printr-un link în formular. 

Cum funcționează și cum calculăm rezultatele 
 
Vei primi un buget virtual de 10.000 RON pentru a-ți crea un portofoliu pe contul demo 
Investimental Nova.  
Vei putea să îți creezi un portofoliu de până la 30 de acțiuni pe BVB, din selecția oferită. 
Pe tot parcursul competiției, poți tranzacționa oricând in intervalul 10:00 – 17:45, de 
luni până vineri. Cotațiile afișate reflecta cotațiile din piața REGS a Bursei de Valori 
București. Prețul la care se face evaluarea deținerilor din portofoliu este: 

- În timpul ședinței de tranzacționare : prețul ultimei tranzacții efectuate pe 
simbolul respectiv, în mediul de exercițiu (demo). Acesta poate diferi ușor de 
prețul ultimei tranzacții din mediul real. 

https://www.investimental.ro/top-randamente-bvb-exercitiu-tranzactionare/
https://www.investimental.ro/top-randamente-bvb-exercitiu-tranzactionare/
https://www.investimental.ro/politica-de-confidentialitate/


- La închiderea si in afara ședinței de tranzacționare: prețul de referință al 
simbolului de pe segmentul REGS / XRS1 al Bursei de Valori București. 

 
Tranzacțiile efectuate în cadrul exercițiului sunt purtătoare de comision, după cum 
urmează: 0.37% (taxa ASF inclusa) + 1.45 RON pe ordin executat integral sau parțial. 
Acesta este comisionul perceput de Investimental si in mediul real, pentru cei care 
promovează cel puțin un modul Investimentor. 

Când aflăm câștigătorii? 
 
Exercițiul se încheie la sfârșitul ședinței de tranzacționare din 17 martie 2025, când vor 
fi anunțate cele mai performante 3 portofolii (cele mai mari valori ale portofoliilor la 
finalul competiției). Clasamentul final este făcut pe baza valorii portofoliilor la prețurile 
de închidere din ultima zi a competiției. 

Vei putea afla câștigătorii în cadrul transmisiei Live a ZF Capital Markets Summit 2025 
și/sau din comunicările noastre. 

La finalul evenimentului, Ziarul Financiar va oferi câteva surprize celor care s-au clasat 
pe primele 3 locuri.  

Câștigătorii vor fi afișați pe ecran cu nume si prenume  si valoarea portofoliilor 
câștigătoare. 

 
Alte detalii importante 
 
Organizatorul își rezervă dreptul de a ajusta regulile, dar te vom informa în prealabil 
dacă se întâmplă asta. Orice modificare va fi anunțată pe site-ul evenimentului. 

 
Contact 
 
Dacă ai întrebări sau nelămuriri, echipa organizatorilor este aici să te ajute. Ne poți scrie 
la nova@investimental.ro. 

 

 

mailto:nova@investimental.ro

